
Da bomo nasprotnike 
poznali. 

»Krivice se nam godijo . . .« 
»Domovina« našteva, kake »krivice« se godijo demo

kratom. Pogljemo jih od bliže te »strašne krivice«! V Ljub
ljani ima Zveza liberalnih društev kino, ki je ob nedeljah 
prirejalo predstave dopoldne ob času, ko je v vseh cerk
vah služba božja. Posebno še šolska mladina je raje hitela 
v kino kot k službi božji, pa se je zapovedalo, da se do pol 
enajstih dopoldne predstave ne smejo vršiti. To je res hu
da krivica! — Druga krivica je bila v tem, ker naš minister 
ni imenoval samih demokratov v vodstvo osrednjega urada 
za zavarovanje delavcev. Ko so bili demokrati prvo vodst
vo imenovali, so postavili vanj le svoje zaupnike. Ako isto 
storiš, kar so oni storili, je krivica, je nasilje, pri njih pa 
je bilo vse prav! — Vse polno krivic zadene dandanes de
mokrate, tako pišejo njihovi listi. Zato ni čudno, da se da
nes že vsak boji biti demokrat! 

»Krivica« pri razpustu občinskega sveta v Ptuju 
je seveda posebno velikanska! Občinski svet v Ptuju se je 
razpustil, ker se ni vršilo vse po poslovniku, seje niso bile 
sklepčne, župan je dobil nezaupnico, v blagajni je bila po
neverba itd. . . . Pa ker je bil župan, menda zadnjikrat, 
demokrat, je to »strašna krivica«! 

Davki se omilijo — kdaj bo konec davčnih krivic? 
Naše demokrate zelo jezi, da je uspelo ravno tisti vla

di, v kateri so ti preklicani klerikalci, da je omilila davke 
že prvo leto, da jih bo omilila še bolj zdaj drugo leto pri 
novem proračunu. V svojem listu morajo sicer priznati, da 
se bo dohodnina omilila, da se bodo davki že precej bolj 
izjednačili, vendar konečno vpije, da je naša stranka kriva 
vseh davčnih neenakosti. Ponovno povemo: Tedaj, ko se je 
vpeljal ta neenak davek, je bila na vladi Žerjavova stranka 
in Pašič. Mi te krivice popravljamo. Oni so jih devet let 
vpeljali, mi jih čez noč ne moremo popraviti, bo pa prav 
kmalu. Naravnost neumno pa je, ko pravi, da bomo Sloven
ci plačevali več hišnega davka kot v Južni Srbiji! Seveda 
bomo ker imamo hiše, doli na jugu so pa koče in bajte! De
vet let je dovolj demokratskega farbanja tudi od Vardarja 
do Triglava! 

Politika in politična taktika, 
to je radičevcem dvoje. Njim seveda sme biti dvoje, zdaj, 
ko morajo zagovarjati Radiča, ki se je zvezal s Pribičevi
čem. Muštre za sedanjo svojo politiko je prinesel Radič ba
je iz Angleškega. Odkod je le dobil svoj umazan jezik, s 
katerim zmerja poslance s svinjami itd.? Pa nam prav, če 
se enkrat to vprašanje pojasni tudi našim političnim nas
protnikom, ki zdaj priznavajo: »Če se je Radič zvezal s 
Pribičevičem, s tem še ni »prodal« in ni »izdal« svojega 
programa. Program ostane, politična taktika pa se menja 
po potrebi!« — Prav bi bilo, če bi zdaj iste besede vpora
bili za SLS, recimo takole: Če se je dr. Korošec zvezal z 
radikali, s tem še ni »prodal« ali »izdal« svojega programa, 
program SLS ostane, le politična taktika se je menjala! — 
Za SLS pa seveda ne smejo veljati ista pravila kot za dru
ge stranke! Kam pa pridemo! Saj ne bo več mogoče čez 
SLS zabavljati! 


